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Пане Іллє!

Міністерство цифрової трансформації України в межах компетенції 
розглянуло Ваш запит на інформацію від 20.11.2022 щодо подання заяви про взяття 
на облік та отримання допомоги на проживання для внутрішньо переміщених осіб, 
поданої за допомогою Єдиного державного вебпорталу електронних послуг 
(далі – Портал Дія), та з урахуванням інформації, наданої листом державного 
підприємства «ДІЯ» (далі – ДП «ДІЯ») від 23.11.2022 № 12976/03.9-09, повідомляє.

Органи державної влади та органи місцевого самоврядування, їх посадові 
особи зобов’язані діяти лише на підставі, в межах повноважень та у спосіб, що 
передбачені Конституцією та законами України (частина друга статті 19 Конституції 
України).

Відповідно до пункту 1 Положення про Міністерство цифрової трансформації 
України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 18.09.2019 
№ 856, Мінцифри є головним органом у системі центральних органів виконавчої 
влади, що забезпечує формування та реалізацію державної політики, зокрема, у 
сферах цифровізації, цифрового розвитку, цифрової економіки, розвитку 
інформаційного суспільства, інформатизації, надання електронних та 
адміністративних послуг.

Згідно зі статтею 1 Закону України «Про доступ до публічної інформації» 
(далі – Закон) публічна інформація – це відображена та задокументована будь-якими 
засобами та на будь-яких носіях інформація, що була отримана або створена в 
процесі виконання суб’єктами владних повноважень своїх обов'язків, передбачених 
чинним законодавством, або яка знаходиться у володінні суб'єктів владних 
повноважень, інших розпорядників публічної інформації, визначених цим Законом. 
Публічна інформація є відкритою, крім випадків, встановлених законом.

Частиною першою статті 19 Закону визначено, що запит на інформацію – це 
прохання особи до розпорядника інформації надати публічну інформацію, що 
знаходиться у його володінні. 

Статтею 1 Закону України «Про інформацію» визначено, що суб’єктом 
владних повноважень є орган державної влади, орган місцевого самоврядування, 
інший суб'єкт, що здійснює владні управлінські функції відповідно 
до законодавства, у тому числі на виконання делегованих повноважень.
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Отже, визначальним для публічної інформації є те, що вона заздалегідь 
зафіксована будь-якими засобами та на будь-яких носіях та знаходилась у володінні 
суб’єктів владних повноважень, інших розпорядників публічної інформації. 

Механізм видачі довідки про взяття на облік внутрішньо переміщеної особи 
регулюється Порядком оформлення і видачі довідки про взяття на облік внутрішньо 
переміщеної особи, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 
01.10.2014 № 509, (далі – Порядок № 509), згідно з пунктом 21 якого заява про взяття 
на облік може бути подана в електронній формі з використанням мобільного додатка 
Порталу Дія (Дія) повнолітньою або неповнолітньою внутрішньо переміщеною 
особою, якій присвоєно реєстраційний номер облікової картки платника податків. У 
разі наявності в такої особи дітей подання заяви про взяття їх на облік можливе лише 
за наявності відображення в електронному вигляді інформації, що міститься у 
свідоцтві про народження таких дітей, виготовленому на паперовому бланку. Заява 
про взяття на облік в електронній формі, сформована засобами мобільного додатка 
Порталу Дія (Дія) та накладеним віддаленим кваліфікованим електронним підписом 
«Дія.Підпис» («Дія ID») особи, передається засобами Порталу Дія до інформаційної 
системи Мінсоцполітики для включення до Єдиної інформаційної бази даних про 
внутрішньо переміщених осіб.

Згідно з абзацами першим, четвертим пункту 61 Порядку № 509 особа, яка 
включена до Єдиної інформаційної бази даних про внутрішньо переміщених осіб 
може замовити електронну довідку, яка підтверджує факт внутрішнього 
переміщення і взяття на облік такої особи (далі – електронна довідка), разом 
з унікальним електронним ідентифікатором (QR-кодом, штрих-кодом, цифровим 
кодом). Замовлення та формування електронної довідки здійснюється безоплатно. 
Електронна довідка формується засобами Єдиної інформаційної бази даних про 
внутрішньо переміщених осіб та Порталу Дія і передається в мобільний додаток 
Порталу Дія (Дія) особи за її запитом шляхом використання інформації, наявної 
в Єдиній інформаційній базі даних про внутрішньо переміщених осіб та переданої 
до Порталу Дія з дотриманням вимог законодавства про інформацію 
та законодавства про захист персональних даних.

Умови створення, ведення та доступу до відомостей Єдиної інформаційної 
бази даних про внутрішньо переміщених осіб визначає Порядок створення, ведення 
та доступу до відомостей Єдиної інформаційної бази даних про внутрішньо 
переміщених осіб, який затверджено постановою Кабінету Міністрів України 
від 22.09.2016 № 646, згідно з пунктом 8 якого Мінсоцполітики забезпечує 
організацію контролю за доступом до бази даних і проводить аналіз внесеної до неї 
інформації про внутрішньо переміщених осіб.

Механізм надання допомоги на проживання внутрішньо переміщеним особам 
визначено Порядком надання допомоги на проживання внутрішньо переміщеним 
особам, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 20.03.2022 № 332 
«Деякі питання виплати допомоги на проживання внутрішньо переміщеним особам», 
(далі – Порядок № 332), згідно з яким для отримання допомоги внутрішньо 
переміщена особа заповнює заяву, яка формується засобами Порталу Дія.

Згідно з пунктом 6 Порядку № 332 у заяві зазначається: прізвище, власне ім’я, 
по батькові (за наявності) заявника; реєстраційний номер облікової картки платника 
податків; дата народження; відомості про задеклароване/зареєстроване місце 
проживання на території адміністративно-територіальної одиниці, звідки 
перемістилася особа; адреса місця, куди перемістилася особа, та контактний номер 
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телефону; номер поточного рахунка із спеціальним режимом використання для 
зарахування допомоги “єПідтримка” або номер банківського рахунка 
(за стандартом IBAN) заявника для виплати допомоги; наявність статусу особи 
з інвалідністю; відомості про неповнолітніх дітей, які перемістилися разом 
із внутрішньо переміщеною особою.

Заява вважається поданою в разі заповнення особою всіх полів форми. 
У разі відсутності у заяві інформації про наявність статусу особи з інвалідністю 
відповідні дані можуть бути отримані з інформаційних ресурсів Мінсоцполітики.

У разі коли внутрішньо переміщена особа подала заяву відповідно до абзацу 
першого цього пункту до 30 квітня 2022 р. та не отримала допомогу, допомога 
надається за період, коли така особа мала право на допомогу на підставі 
сформованого Мінцифри відповідного переліку внутрішньо переміщених осіб, що 
подається Мінсоцполітики. Мінсоцполітики через державне підприємство 
«Інформаційно-обчислювальний центр Міністерства соціальної політики» передає 
отримані від Мінцифри зазначені переліки внутрішньо переміщених осіб органам 
соціального захисту населення для опрацювання. За наявності у сформованих 
Мінцифри переліках внутрішньо переміщених осіб всієї необхідної інформації для 
призначення і виплати допомоги орган соціального захисту населення забезпечує 
призначення такої допомоги за відповідний період. У разі відсутності у зазначених 
переліках необхідної інформації або некоректності її викладення орган соціального 
захисту населення за наявності засобів зв’язку інформує внутрішньо переміщену 
особу, включену до сформованого Мінцифри переліку, про надання такою особою 
необхідної інформації для призначення допомоги за відповідні періоди, а у разі 
невключення інформації про особу до переліку така особа додатково подає 
інформацію, збережену на носіях, що підтверджує факт подання заяви засобами 
Порталу Дія. Для отримання допомоги внутрішньо переміщена особа, яка подала 
заяву відповідно до абзацу першого цього пункту до 30 квітня 2022 р. та не отримала 
допомогу, звертається до 1 грудня 2022 р. до органу соціального захисту населення 
особисто чи засобами поштового зв’язку із заявою за формою згідно з додатком 1.

Перевірка відомостей, зазначених внутрішньо переміщеною особою в заяві, 
проводиться органами соціального захисту населення, уповноваженою особою 
виконавчого органу сільської, селищної, міської ради або центру надання 
адміністративних послуг під час формування та подання заяви засобами Порталу Дія 
(абзац перший пункт 8 Порядку № 332).

Список внутрішньо переміщених осіб, які звернулися щодо виплати допомоги 
на проживання, за формою згідно з додатком 2 формується органами соціального 
захисту населення на підставі поданих заяв після проведення перевірки інформації 
та подається державному підприємству «Інформаційно-обчислювальний центр 
Міністерства соціальної політики» (абзац перший пункту 9 Порядку № 332).

Відповідно до пункту 10 Порядку № 332 державне підприємство 
«Інформаційно-обчислювальний центр Міністерства соціальної політики» на 
підставі списків, отриманих від органів соціального захисту населення або 
централізованого нарахування допомоги внутрішньо переміщеним особам 
відповідно до абзацу другого пункту 9 цього Порядку, щомісяця до 2, 12 і 22 числа 
формує Реєстри внутрішньо переміщених осіб, які звернулися щодо виплати 
допомоги на проживання, за формою згідно з додатком 3 до цього Порядку через 
АТ «Ощадбанк» на банківський рахунок (за стандартом IBAN) у банку, в якому 
відкрито рахунок одержувача.
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Повідомляємо, що згідно з інформацією, наданою ДП «ДІЯ», відомості щодо 
заяв про взяття на облік та отримання допомоги, сформованих засобами мобільного 
додатку Порталу Дія (Дія) від 19.04.2022 користувача Беспалова Іллі Олеговича з 
реєстраційним номером облікової картки платника податків – 3456116510 наявні в 
інформаційно-комунікаційній системі Порталу Дія.

При цьому згідно з пунктом 2 Порядку використання коштів державного 
бюджету для надання допомоги на проживання внутрішньо переміщеним особам, 
затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.03.2022 № 332 
«Деякі питання виплати допомоги на проживання внутрішньо переміщеним особам», 
головним розпорядником бюджетних коштів за бюджетною програмою «Надання 
щомісячної адресної допомоги внутрішньо переміщеним особам для покриття 
витрат на проживання, в тому числі на оплату житлово-комунальних послуг» є 
Мінсоцполітики. 

Мінцифри реалізовано послугу для внутрішніх переселенців щодо 
одночасного оформлення довідки про взяття на облік та надання їм допомоги на 
проживання. Також реалізовано можливість відображення довідки внутрішньо 
переміщеної особи у мобільному додатку Порталу Дія (Дія) при умові, що дані 
внесено коректно до Єдиної інформаційної бази даних про внутрішньо переміщених 
осіб та довідка є чинною.

Зазначаємо, що після надсилання заяви про взяття на облік та оформлення 
допомоги на проживання для внутрішньо переміщеної особи у мобільному додатку 
Порталу Дія (Дія) її статус відображається як «В обробці». Після опрацювання заяви 
відповідними уповноваженими органами, у мобільному додатку Порталу Дія  (Дія) 
статус змінюється на відповідний результату опрацювання.

При цьому питання призначення допомоги, нарахування коштів на 
проживання внутрішньо переміщеним особам тощо не належать до повноважень 
Мінцифри. 

Відповідно до частини першої статті 23 Закону України «Про доступ до 
публічної інформації» рішення, дії чи бездіяльність розпорядників інформації 
можуть бути оскаржені до керівника розпорядника, вищого органу або суду.

З повагою

Директор директорату                                                                      Мстислав БАНІК

Усова Галина usova@thedigital.gov.ua


